
Аналитическая справка по результатам 

анкетирования родителей филиала МАОУ «ОЦ № 3 «Созвездие» г. 

Вольска» в с. Верхняя Чернавка 

 

С 15 по 18 января 2024 года в филиале МАОУ «ОЦ № 3 «Созвездие» г. 

Вольска» в с. Верхняя Чернавка было проведено анкетирование родителей 

(законных представителей) обучающихся с целью изучения мнения 

родительской общественности по вопросам организации питания в школе. В 

опросе приняли участие 70 человек, что составило 95 % от общего 

количества детей, посещающих школу. 

1. По результатам анкетирования удовлетворены качеством питания 96,5 

% опрошенных, 1,4 % - не удовлетворяет питание, 2,1 % - затрудняются 

с ответом. 

2. Информацией о питании в школе интересуются всегда 87,4 % родителей 

(законных представителей), иногда 9,1%, не интересуются этой 

информацией 3,5%. 

3. Считают, что информация о ежедневном меню школы находится в 

свободном доступе для родителей 96,5 %, затрудняются ответить 1,4 %. 

нет 2,1%. 

4. Полноценным и разнообразным питание отмечают 96,5 %, затрудняются 

ответить 2,1%, не согласились с этим мнением 1,4 % опрошенных 

родителей. 

5. По словам родителей 93 % детей удовлетворены меню в школе, 2,8 % не 

удовлетворены, 4,2 % затрудняются ответить на этот вопрос. 

6. Дети опрошенных родителей отзываются о питании положительно и 

отмечают, что качество питания хорошее и отличное. Хорошее 1,4%. 

По-разному 0,7%. Отличное 97,9%. 

7. Из любимых детских блюд 97% родителей отметили: плов, суп, 

макароны, котлеты печёночные. 

8. Из нелюбимых блюд детей, были отмечены: рыба, гороховая каша, 

рассольник, перловая каша. 

9. По мнению 3% родителей можно исключить из десятидневного меню 

школы следующие блюда: гороховая каша, перловая каша, рассольник, 

рыба. 

10.  Родители считают, что в меню нужно добавить следующие продукты, а 

именно: фрукты 50 %, йогурты 5 %, свежие овощи 5 %. 

11. Вопрос о замечаниях и предложениях по организации питания остался 

без ответа у 95 % опрошенных. 5 % предложили включать в рацион 

детей больше овощей и фруктов.  



12.  97 % опрошенных родителей оценили питание в школе на «5» и «4» 

балла, 3 % поставили удовлетворительную оценку. 

  

 


